================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 47 ================
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e um minuto, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 46/2020. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Analise e votação do Projeto de Emenda da Lei Orgânica 01/2020 do Legislativo; Análise e votação do Projeto de Resolução 02/2020 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARROIO DO PADRE Nº 01, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020. Altera o Art. 52 e revoga o §1º do Art. 52 da Lei Orgânica do Município de Arroio do Padre. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020. Institui o turno único no serviço público do Legislativo Municipal. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2º: Onde consta: (…)21 de dezembro de 2020, até 29 de janeiro de 2021.(…). Conste: (…)22 de dezembro de 2020, até 22 de janeiro de 2021.(…).. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Resolução foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente suspendeu a sessão para fazer a entrega da placa em homenagem à Comunidade Arroio do Padre I, pela passagem dos 150 anos de fundação da Comunidade, ao senhor Nilvo Hellwig. A seguir o presidente retornou e passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke. Saudou a todos. Primeiramente parabenizou a Comunidade Arroio do Padre I, na pessoa do Senhor Nilvo Hellwig, por estar presente para receber a homenagem pela passagem dos 150 anos de fundação da Comunidade de Arroio do Padre I. Comentou da situação em que se encontra o Pátio da igreja e o Cemitério Municipal na Colonia Sitio, disse que falaram com o Secretário de obras e que já começaram a arrumar o local. Agradeceu o Secretário de obras que está se empenhando para deixar tudo concluído este ano. Comentou sobre os comunicados colados na porta da Prefeitura, ou seja, que a partir do dia 21 seria turno único e que do dia 28 até o dia 31 de dezembro a prefeitura estaria fechada para balanço e conferência. Lamentou que esta notícia não esteja colocada nas redes sociais, facilitando o acesso as informações. Disse que como não tinha nem uma Publicação, ele mesmo publicou hoje pela manhã e ate agora já tem quase duas mil visualizações. Por fim, deixou os sentimentos a família de Dario Venzke pelo falecimento de seu pai Willi Venzke. Também deixou os sentimentos a família da dona Nelda Henke. Próximo a fazer uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener. O mesmo saudou a todos. Primeiramente parabenizou a Comunidade Arroio do Padre I, na pessoa do Senhor Nilvo Hellwig, por estar presente para receber a homenagem pela passagem dos 150 anos de fundação da Comunidade de Arroio do Padre I. Lamentou pelo fato que se encontra o Cemitério Municipal, acrescentou que é uma grande vergonha para o nosso Município e somos cobrados pelas pessoas. Comentou sobre o Decreto da Prefeitura da semana passada, referente ao fechamento dos comércios e acrescentou que ficou surpreso com o colega Vereador Roni, na semana passada, pois estava elogiando o decreto. Na verdade, não entendi muito bem o porquê, pois o Roni também é comerciante. Comentou que pediu uma reunião para o prefeito juntamente com os comerciantes, secretários e a Brigada Militar do Município e para minha surpresa não fui atendido. O próximo a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz. Primeiramente saudou a todos. Inicialmente parabenizou a Comunidade Arroio do Padre I pela passagem de seus 150 anos de fundação. Comentou que esteve representando a Câmara de Vereadores na reunião de Comitê de Gerenciamento das Bacias Hidrográficas da Lagoa Mirim e do Canal de São Gonçalo no dia de hoje às 8:30 da manhã, uma reunião que ocorreu via online, em que foi lançada uma única Chapa para disputar a presidência e vice-presidência, ocasião em que foram eleitos como presidente o Sr. Fábio Rodrigues e o Sr. Evoir Ehlert. Falou da questão da redução de horários que não foi noticiado nas redes sociais. Por fim falou sobre a camionete D40 que estava abandonada na margem da ERS 737, a camionete que prefeitura ganhou através de doação da Universidade Federal. Salientou que é um descaso com a frota.. Próximo a fazer uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz. O mesmo saudou a todos. Inicialmente parabenizou a Comunidade Arroio do Padre I pela passagem de seus 150 anos de fundação e ao Pastor Mário. Falou sobre decreto, onde na semana passada elogiou, porque era melhor do que o anterior. Falou da perseguição e disse que ocorre sempre com os mesmos, ou seja, é na nossa FEDERECA. Comentou que esteve dando uma volta pelo Município e que encontrou uma cancha de bocha aberta, na oportunidade jogou duas partidas de bocha. O próximo a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Primeiramente parabenizou a Comunidade Arroio do Padre I, ao Senhor Nilvo Hellwig, por estar presente para receber a homenagem pela passagem dos 150 anos de fundação da Comunidade de Arroio do Padre I. Falou sobre o Decreto, disse ao vereador Gilmar que insistiu várias vezes hoje com a Secretária Letícia, até porque tinha combinado contigo que iria te dar retorno até meio-dia, mas simplesmente não foi me dado retorno. Comentou que Arroio do Padre está integrado a região e a saúde pública é um contexto geral, a fiscalização não deveria acontecer nos quatro comércios, mas em tudo que é lugar. Portanto, a regra que vale para um, vale para todos. Comentou que na primeira fiscalização o comerciante será notificado, já na segunda, será multado. Comentou sobre questões dentro da prefeitura, onde tivemos uma reunião com todas as secretarias oportunidade em que conseguimos observar e falar com todos os secretários sobre alguns problemas e daqui a três anos e meio 4 anos vamos ter a noção real do que aconteceu se fomos bons, médios ou ruins. Mas disse que vamos tentar buscar a solução para tudo 100%.  Disse ao Vereador Juliano que vai estar aqui nesta casa ano que vem e se pedir o livro de bordo do veículo do Prefeito, vai notar que o prefeito usará o veículo para fiscalizar. Salientou que o lugar de Prefeito não é dentro do gabinete, pois tem que acompanhar os trabalhos executados e que ele e o Vice Edegar vão dividir as tarefas, um vai para um lado e outro para outro lado. Neste momento o vereador Juliano Hobuss Buchweitz. pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou o que é  essencial é o prefeito andar e fiscalizar, uma das funções que são necessárias para que sejam tomadas as decisões certas e espera que quando for pedido o livro de bordo do veículo Prefeito que ele esteja preenchido certinho que não façam uma média de 150 km com litro. O vereador Rui Carlos Peter continuou sua fala, disse que pretende dar boas condições e ter o serviço executado. Comentou que ano que vem Vereador Juliano e vereadora Angélica vão vir pedidos de compra de algumas coisas novas e o galpão de máquinas, disse não se apavorem porque ali vamos fazer uma limpa, quem gosta de comprar coisa em leilão vai ter que comprar ano que vem porque não acredito que a gente tenha um galpão lotado de coisas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e cinquenta e oito minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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                Vilson Pieper                                                   
     Rui Carlos Peter           
                  Presidente                                                                  Secretário 
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